

# 对标重要领域和关键环节改革 继续啃硬骨头 确保干一件成一件

(上接第一版)深化诉讼制度改革,完善维护安全稳定工作机制,构建普惠均等、便民利民的政法公共服务体系,推进行政队伍革命化正规化专业化职业化建设,推动科技创新成果同政法工作深度融合,抓紧完善权力运行监督和制约机制。

会议强调,自然资源资产产权制度是加强生态保护、促进生态文明建设的重要基础性制度。要健全自然资源资产产权体系,明确产权主体,开展统一调查监测评价,加快统一确权登记,强化整体保护,落实监管责任,完善法律法规,注重改革创新,促进自然资源集约开发利用和生态保护修复。

会议指出,将主体功能区规划、土地利用规划、城乡规划等空间规划融合为统一的国土空间规划,实现“多规合一”,是党中央作出的重大决策部署。要科学布局生产空间、生活空间、生态空间,体现战略性、提高科学性、加强协调性,强化规划权威

感,改进规划审批,健全用途管制,

监督规划实施,强化国土空间规划对各专项规划的指导约束作用。

会议强调,绿色技术创新是绿色发展的重要动力,是打好污染防治攻坚战、推进生态文明建设、促进高质量发展的重要支撑。要以解决资源环境生态突出问题为目标,坚持市场导向,强化绿色引领,加快构建企业为主体、产学研深度融合、基础设施和服务体系完备、资源配置高效、成果转化顺畅的绿色技术创新体系,推动研究开发、应用推广、产业发展贯通融合。

会议指出,全面保护天然林,对于建设美丽中国、实现中华民族永续发展具有重大意义。要全面落实天然林保护责任,着力建立全面保护、系统恢复、用途管控、权责明确的天然林保护修复制度体系,维护天然林生态系统的原真性、完整性,促进人与自然和谐共生。

会议强调,党中央支持海南建设国家生态文明试验区,开展海南热带雨林

国家公园体制试点,目的是要牢固树立和全面践行绿水青山就是金山银山理念,在资源环境生态条件好的地方先行先试,为全国生态文明建设积累经验。海南省要精心组织,明确任务,落实责任,抓出成效。中央和国家机关有关部门要做好协调指导支持工作。

会议指出,党的十八大以来,我们高举改革开放旗帜,坚持思想再解放、改革再深入、工作再抓实,在更高起点、更高层次、更高目标上推进全面深化改革,主要领域改革主体框架基本确立,全面深化改革展现了新作为、实现了新突破。要抓紧完成党的十八届三中全会部署的改革任务,多抓根本性、全局性、制度性的重大改革举措,多抓有利于保持经济健康发展和社会大局稳定的改革举措,多抓有利于增强人民群众获得感、幸福感、安全感的改革举措,多抓对落实已出台改革方案的评估问效。

会议强调,改革工作重点要更多

放到解决实际问题上,发现问题要准,解决问题要实。要抓好任务统筹,精准推进落实,加强调查研究,坚持问题导向,画好工笔画,提出的改革举措要直击问题要害,实现精确改革。改革方案落地过程中要因地制宜,逐层细化,精准有效,改什么、怎么改都要根据实际来,不能一刀切。特别是直接面向基层群众的改革,要把抓改革落实同做群众工作结合起来,讲究方式方法,确保群众得实惠。要防止空喊改革口号,防止简单转发照搬中央文件,防止机械式督查检查考核。要处理好政策顶层设计和分层对接、政策统一性和差异性的关系,加强政策解读和指导把关。要强化责任担当,对推出的各项改革方案要进行实效评估,及时发现和解决问题。

中央全面深化改革委员会委员出席,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。



平安回家

新华社发 徐骏 作

## 警方提示:春运出行 谨防车辆盗窃案件

新华社成都1月23日电(记者 轩玉廷 侯博)春节将至,选择用开车的方式走亲访友以及外出旅游的人们越来越多。警方提示,春节期间是盗车案件高发期,广大车主要加强车辆防范意识,做好安保工作。

近日,成都市民张先生向警方报案,自己的一辆丰田汽车停在路边仅两小时后被盗。警方调取监控后发现,盗取张先生车辆的小偷在张先生锁车时按下了电子干扰器,使得电子锁失效,待张先生离开,小偷便将汽车偷走。

成都市公安局高新分局石羊派

出所民警向必松提醒,车辆盗窃案频繁发生与车主的粗心大意有很大关系,车主停车时一定要养成锁车后再用手拉一下门把的习惯,确定门已经锁牢后再离开。

警方提醒,春节期间偷窃团伙活跃,汽车盗窃类作案往往发生在凌晨,建议广大车主停车尽量选择有人看管的正规停车场,车主不在车时,要检查好车窗、天窗等是否关闭,临时短暂离开车也要熄火拔钥匙。同时,贵重物品、现金、手机、电脑等尽量不要放在车上,做好车辆防盗。

## 河南2019年将投入18亿元 建设50个县域医疗中心

新华社郑州1月23日电(记者 王烁)记者从河南省卫健委获悉,2019年河南将投入18亿元,依托县人民医院建设50个县域医疗中心。到2020年,县域医疗中心全部通过“二级甲等”医院评审,有条件的县(市)达到三级医院水平,县域内就诊率达到90%,基本实现大病不出县。

河南省是人口大省,医疗服务水平不平衡问题突出。建立不同层次

的区域医疗中心,是优化医疗卫生资源配置的重大举措,是建立分级诊疗制度的基础工程,是解决群众“看病难”的关键一招。

据悉,河南省各地将加大投入力度,着力引人才、引技术、引管理,实现医疗设备换代升级,重点学科做强做优做强。三级医院切实做好“等级对调”帮扶工作,加快带动县级医院实现能力提升。

## 奏响文化惠民的时代强音

(上接第一版)

去年以来,我市的现代公共文化服务体系体系建设坚持发挥公共文化产品在弘扬社会主义核心价值观中的重要作用,不断丰富优质公共文化产品和资源供给。“魅力许昌·相约周六——古都新韵艺术秀”大型广场文化活动接地气、节目好、形式新,吸引了越来越多市民前往观看;“三国韵·健康游”全民健身龙舟表演赛是文化活动与体育运动的完美联姻,融娱乐性、观赏性和竞技性于一体,已经成为我市公共文化百花园中的一朵奇葩。

尤其是一年一度的三国文化周系列文化活动,出现了四海宾朋齐聚许昌、共论三国历史文化的盛

况,产生了很好的社会效益和经济效益;“庆祝建党95周年暨长征胜利80周年”系列文化活动、“砥砺奋进跟党走——许昌市喜迎党的十九大合唱比赛”等群众喜闻乐见的公共文化活动,更是形成了异彩纷呈、踊跃参加的喜人局面。

数字是鲜明的注脚,成绩是最好的诠释。仅2018年,全市共开展舞台艺术送农民演出3500场,农村电影放映25380场,各类群众文化活动970余场,送文化下乡进社区10多次,受益群众500多万人次。

### 坚持精准服务 满足百姓文化需求

政府让群众“点菜”,群众才能为政

府“点赞”。

公共文化服务根在基层,活力在于基层群众,必须坚持精准服务,全方位满足百姓文化需求。近年来,我市着力构建将舞台建到群众身边、将活动送到百姓眼前”的城乡舞台体系,着力打造了“舞台艺术送农民”、中原文化大舞台等丰富多彩的群众性文化活动,拉近了群众“心理距离”,吸引了社会大众广泛参与,满足了群众日益增长的文化需求。

在公共文化服务体系建设之中,许昌市还逐步实现了从“送文化”到“种文化”的嬗变,精准培育文艺团队和文化能人,重点打造一批体现许昌文化特色,具有示范性、导向性和

影响力的民间文艺演出队伍,努力让公共文化在基层生根萌芽,群众由观众变成主角,共唱文化大戏,共享文化成果。

下一步,我市将结合百城建设提质工程和乡村振兴战略,注重把特色文化、传统文化基因融入公共服务体系建设之中,着力健全公共文化服务体系,促进公共文化服务设施建设,完善公共文化产品供给渠道,推动全市公共文化服务均衡协调发展,更好地满足人民群众的文化需求,为全面建成小康社会提供强大的精神动力和文化支撑!”市文化广电和旅游局相关负责人表示。

## 2018年全国财政收入同比增长6.2% 财政支出再创新高

新华社北京1月23日电(王锦萱 申铖)财政部23日发布数据显示,2018年全年财政收支运行情况良好,全国一般公共预算收入达183352亿元,同比增长6.2%;全国一般公共预算支出再创新高,达220906亿元,同比增长8.7%。

数据显示,2018年,中央一般公共预算收入85447亿元,同比增长5.3%;地方一般公共预算本级收入97905亿元,同比增长7%;全国一般公共预算收入中的税收收入156401亿元,同比增

长8.3%;非税收入26951亿元,同比下降4.7%。

主要收入项目方面,2018年国内增值税、企业所得税、个人所得税同比分别增长9.1%、10%、15.9%,分别拉高全国财政收入增幅3个、1.9个、1.1个百分点,合计对全国财政增收的贡献率达到95.8%。

土地和房地产相关税收中,契税同比增长16.7%;土地增值税同比增长22.6%;全国政府性基金预算支出80562亿元,同比增长32.1%,其中土地使用权出让收入65096亿元,同比

同比下降20.2%。

财政支出方面,2018年,全国一般公共预算支出再创新高,超22万亿元。其中,中央一般公共预算本级支出32708亿元,同比增长8.8%;地方一般公共预算支出188198亿元,同比增长8.7%。

数据并显示,2018年,全国政府性基金预算收入75405亿元,同比增长22.6%;全国政府性基金预算支出80562亿元,同比增长32.1%,其中土地使用权出让收入65096亿元,同比

增长25%。全国国有资本经营预算收入2900亿元,同比增长9.8%;国有资本经营预算支出2159亿元,同比增长6.7%。

财政部国库司副巡视员李大伟表示,我国经济长期向好的态势不会改变,将为财政收入增长提供有力支撑。另一方面,今年将实施更大规模的减税、更为明显的降费,将相应影响财政增收。综合来看,预计今年财政收入增速将有所放缓。

## 中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局 公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发中华人民共和国金融许可证。业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告:

### 中国建设银行股份有限公司禹州远航路支行

机构编码:B0004S341100027

批准成立日期:1987年7月31日

住所:河南省禹州市远航路和夏都路交叉口西南角

邮政编码:461000

发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

许可证流水号:00679333

发证日期:2019年1月23日

联系电话:0374-2669530

以上信息可以在[中国银行保险监督管理委员会网站上\(www.cbrc.gov.cn\)查询。](http://www.cbrc.gov.cn)

## 中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局 公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发中华人民共和国金融许可证。业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告:

### 中国建设银行股份有限公司长葛八七路支行

机构编码:B0004S341100028

批准成立日期:1993年4月12日

住所:河南省长葛市八七路77号

邮政编码:461000

发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

许可证流水号:00679334

发证日期:2019年1月23日

联系电话:0374-2669530

以上信息可以在[中国银行保险监督管理委员会网站上\(www.cbrc.gov.cn\)查询。](http://www.cbrc.gov.cn)

## 中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局 公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发中华人民共和国金融许可证。业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告:

### 中国建设银行股份有限公司长葛长社路支行

机构编码:B0004S341100026

批准成立日期:1994年9月28日

住所:河南省长葛市东区长社路与铁东路交叉口

邮政编码:461000

发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

许可证流水号:00679332

发证日期:2019年1月23日

联系电话:0374-2669530

以上信息可以在[中国银行保险监督管理委员会网站上\(www.cbrc.gov.cn\)查询。](http://www.cbrc.gov.cn)

## 中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局 公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局批准,换发中华人民共和国金融许可证。业务范围:许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告:

### 中国建设银行股份有限公司长葛钟繇大道支行

机构编码:B0004S341100029

批准成立日期:1989年6月20日

住所:河南省长葛市钟繇大道中段

邮政编码:461000

发证机关:中国银行保险监督管理委员会许昌监管分局

许可证流水号:00679335

发证日期:2019年1月23日

联系电话:0374-2669530

以上信息可以在[中国银行保险监督管理委员会网站上\(www.cbrc.gov.cn\)查询。](http://www.cbrc.gov.cn)